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() Podemos hacerlo explicita e implicitamente.
() Debemos utilizar la palabra reservada function.
()Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

7.
Con la sentencia break le decimos al programa que:

() Salga de la estructura de flujo en la que se encuentra.
() Haga una pausa de unos segundos antes de proseguir.
() Salte a la siguiente iteracion.

8.
En el arbol de nodos de DOM:

()El nodo raiz es siempre document.
() Los nodos de tipo Element son los Unicos que pueden contener atributos.
() Las dos respuestas anteriores son correctas.

9.
¢ Qué es un evento?

() Un suceso, accién o interrupcion por parte del usuario.
() Un suceso, accion o interrupcion por parte del usuario o del sistema.

() Un suceso puntual que acontece aleatoriamente en los programas y
puede provocar errores.

10.
Cuando programamos orientados a objetos, la palabra
reservada new...

() la utilizamos dentro de la funcion constructor del objeto.
() la utilizamos antes del nombre de la variable que guardara el objeto.
() la utilizamos antes del nombre de la funcion constructor del objeto.
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2.- ¿Qué diferencia, principalmente, el lenguaje JavaScript del lenguaje Java?

Haz clic dentro de la caja de texto y escribe tu respuesta.

Javascript es un lenguaje de programación interpretado que no es necesario compilar ni obtener un ejecutable para hacerlo funcionar. El lenguaje Java al ser más complejo requiere un entorno de desarrollo, y su código debe pasar por un compilador para convertirse en programa ejecutable. 

Con Java se pueden diseñar aplicaciones potentes y con Javascript se pueden crear programas que se ejecutan sobre entornos web de manera más sencilla.  Para concluir podemos decir que Javascript es un lenguaje sencillo, que no precisa de herramienta alguna de programación, que se interpreta por el navegador web, y con el que se crean páginas web dinámicas.

3.- Enumera cuatro eventos que recuerdes y explica sobre qué nos notifica.

Haz clic dentro de la caja de texto y escribe tu respuesta.

Un evento es aquella notificación que recibe el programa cuando se produce un suceso por parte del usuario o del sistema.
Enumeramos 4 eventos y se indica sobré que notifica cada uno de ellos:

· onclick: nos avisará cuando el usuario haga click con el ratón encima de algún elemento.

· onkeypress: nos avisará cuando el usuario pulse una tecla.

· onmousemove: nos avisará cuando el usuario mueva el ratón.
· onselect: nos avisará cuando el usuario seleccione un texto.

4.- Explica cómo se evita el envío duplicado de formularios y qué tipo de botón es necesario utilizar.

Haz clic dentro de la caja de texto y escribe tu respuesta.

Para evitar el envío duplicado de formularios Javascript tiene la opción de deshabilitar el “botón de envío” después de una primera pulsación. Es decir, una vez que el usuario ha hecho una vez clic en el botón de envió, se sustituye el valor enviar por el valor enviado y se envía el formulario al servidor. De esta forma, aunque se pulse de nuevo el botón de envío no se obtendrá respuesta en el servidor y se evita el envío duplicado del formulario.
5.- Cita los seis errores más frecuentes que se dan en la programación en JavaScript.

Haz clic dentro de la caja de texto y escribe tu respuesta.

Los errores de la programación en Javascript, pueden ser del tipo que el navegador detecta justo al cargar la página, los que se producen cuando ya se está ejecutando la aplicación, y los que pasan desapercibidos por el navegador pero que son visibles al usuario.

Los 6 más frecuentes son:

1. Utilizar cadenas sin comillas; omitiendo tanto las de apertura como las de clausura (ambas) o alguna de ellas (una u otra).

2. Confundir igualdad con asignación intercambiando los símbolos “=” (propio para asignar valores) y “= =” (símbolo que consulta si dos variables o expresiones son iguales).

3. Acceder a objetos que todavía no existen; situación que ocurre cuando un script se ejecuta en la cabecera de una página html y no se comprueba previamente que se ha terminado de cargar.

4. Utilizar de forma incorrecta la jerarquía de objetos, intentando acceder a propiedades o parámetros desde objetos que no los contienen.

5. Colocar mal las llaves de los bloques, olvidando abrir o cerrar las llaves – mayormente con claves de fragmentos de código anidados.
6. Escribir mal el nombre de las variables o funciones por errores de ortografía o confusión de mayúsculas o minúsculas en la definición de variables.

6.- El cálculo de la letra del Documento Nacional de Identidad (DNI) es un proceso matemático sencillo que se basa en obtener el resto o módulo de la división entera del número de DNI entre el número 23. A partir del resto de la división, se obtiene la letra seleccionándola dentro de un array de letras. Debes incluir código que permita probar el ejercicio (formularios, prompts, variables predefinidas, etc.).

El array de letras es:

var letras = [‘T’, ‘R’, ‘W’, ‘A’, ‘G’, ‘M’, ‘Y’, ‘F’, ‘P’, ‘D’, ‘X’, ‘B’, ‘N’, ‘J’, ‘Z’, ‘S’, ‘Q’, ‘V’, ‘H’, ‘L’, ‘C’, ‘K’, ‘E’, ‘T’];

Por tanto, si el resto de la división es 0, la letra del DNI es la T; y, si el resto es 3, la letra es la A.

Con estos datos y teniendo en cuenta que ya tienes almacenados en una variable llamada numero los números introducidos por el usuario, y en una variable llamada letra la letra en mayúscula tecleada también por el mismo, elabora un pequeño script que:

a. En primer lugar (y en una sola instrucción) comprueba si el número es menor que 0 o mayor que 99999999.

Si ese es el caso, mostrar un mensaje al usuario indicando que el número proporcionado no es válido y el programa no muestra más mensajes.

b. Si el número es válido, calcula la letra que le corresponde según el método explicado anteriormente.

c. Una vez calculada la letra, se debe comparar con la letra indicada por el usuario. Si no coinciden, se muestra un mensaje al usuario diciéndole que la letra que ha indicado no es correcta. En otro caso, se muestra un mensaje indicando que el número y la letra de DNI son correctos.

Haz clic dentro de la caja de texto y escribe tu respuesta. Si lo deseas, puedes responder mediante archivo adjunto al profesor.

Validación de la letra del NIF

<!DOCTYPE html PUBLIC "-//W3C//DTD XHTML 1.0 Transitional//EN" "http://www.w3.org/TR/xhtml1/DTD/xhtml1-transitional.dtd">

<html xmlns="http://www.w3.org/1999/xhtml">

<head>

<meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=iso-8859-1" />

<title>Validación de la letra del NIF</title>

<script type="text/javascript">

var letras = ['T', 'R', 'W', 'A', 'G', 'M', 'Y', 'F', 'P', 'D', 'X', 'B', 'N', 'J', 'Z', 'S', 'Q', 'V', 'H', 'L', 'C', 'K', 'E', 'T'];

var numero = prompt("Introduce tu número de DNI (sin la letra)");

var letra = prompt("Introduce la letra de tu DNI (en mayúsculas)");

letra = letra.toUpperCase();

if(numero < 0 || numero > 99999999) {

  alert("El número proporcionado no es válido");

}

else {

  var letraCalculada = letras[numero % 23];

  if(letraCalculada != letra) {

    alert("La letra o el número proporcionados no son correctos");

  }

  else {

    alert("El número de DNI y su letra son correctos");

  }

}

</script>

</head>

<body>

<p>Esta página calcula la letra del DNI</p>

</body>

</html>

Cálculo de la letra del NIF

<!DOCTYPE HTML>

<HTML lang="en" dir="LTR">

<head>

<meta charset="utf-8">

<title>Calculo de la letra del DNI</title>

<script type="text/javascript">

function averigua () 
{ 
cadena="TRWAGMYFPDXBNJZSQVHLCKET" 
posicion = formulario.dni.value % 23 
letra = cadena.substring(posicion,posicion+1) 
document.formulario.dni.value=formulario.dni.value+" - "+letra 
} 
</script>
</head>

<body>

<form name="formulario"> 
DNI:<br> 
<input type="text" name="dni" maxlenght="11" size="11"> 
<input type="button" value="OK" language"JavaScript" onclick="averigua()"> 
</form>
</body>

</html>
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(3) [[Buardar y Cerrar

Haz clic sobre la opcién correcta.

1.
¢, Cémo podemos incluir JavaScript en documentos XHTML?

() Directamente dentro de las etiquetas XHTML o como parte de sus
parametros.

()En un archivo externo con extension * s
() Las dos respuestas anteriores son correctas.

2.
¢ Cual de las siguientes afirmaciones se corresponde con la
sintaxis basica de JavaScript?

() No se distingue entre mayusculas y mintisculas, es necesario acabar las
sentencias en punto y coma, y se debe definir el tipo de las variables al
declararlas.

() Se distingue entre mayusculas y mindsculas, no se tienen en cuenta los
espacios en blanco ni los saltos de linea, y se pueden afiadir comentarios.

No se distingue entre mayusculas y minisculas, no es necesario acabar
las sentencias en punto y coma, y no se pueden afiadir comentarios.

3.
Las variables en JavaScript pueden:

() Ser declaradas explicitamente o implicitamente.
() Ser locales, globales e internacionales.
() Ser solamente del tipo definido que se ha utilizado al declararlas.

4.
¢ Qué tipo de operadores existen?

() Los aritméticos, los condicionales, los légicos y los iterativos.
() Los aritméticos, los relacionales, los logicos y de asignacion.
() Los aritméticos, los condicionales, los iterativos y de asignacion.

5.
Si una condicién contiene el operador AND entre dos variables
quiere decir que:

() La condicién se cumplira si ambas variables valen true.
() La condicién se cumplira si una variable u otra vale true.
() La condicion se cumplirad si ninguna de las dos variables vale true.




